
 

Опис вакантної посади державної служби  

головного спеціаліста відділу державного нагляду за дотриманням санітарного 

законодавства Чортківського районного управління, категорії В 

(місце роботи м. Бучач) 

 

Посадові обов’язки: 

1. Здійснення державного санітарно - епідеміологічного нагляду (контролю) за: 

дотриманням санітарного законодавства; біологічними продуктами, патологічним 

матеріалом; додержанням підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності 

та громадянами державних санітарних норм і правил, гігієнічних нормативів і регламентів 

безпечного виробництва, транспортування, зберігання, застосування пестицидів і 

агрохімікатів, за вмістом залишкової кількості пестицидів і агрохімікатів в імпортованих 

лікарських травах, водних об’єктах, воді, що використовується для господарсько-питного 

водопостачання, купання, спортивних занять, організованого відпочинку та з лікувальною 

метою, лікувальних грязях, ґрунтах, на землях населених пунктів, оздоровчого та 

рекреаційного призначення. 

2. Участь в організації та проведенні лабораторно-інструментальних досліджень 

(випробувань) для цілей державного нагляду (контролю), відповідно до отриманих 

результатів досліджень надання пропозицій та рекомендацій щодо усунення порушень, та 

контроль за їх виконанням. 

3. Участь у проведенні санітарно-епідеміологічних розслідувань, спрямованих на 

виявлення причин та умов, що призводять до виникнення і поширення інфекційних хвороб, 

у тому числі через харчові продукти, групових та індивідуальних харчових отруєнь, 

масових неінфекційних захворювань (отруєнь) та радіаційних уражень, випадків порушення 

норм радіаційної безпеки, санітарних правил роботи з радіоактивними речовинами, іншими 

джерелами іонізуючих випромінювань, вжиття заходів щодо їх усунення відповідно до 

законодавства. 

4. Здійснення відповідно до законодавства моніторингу причин і кількості звернень 

фізичних та юридичних осіб щодо дотримання санітарного законодавства та випадків 

заподіяння шкоди здоров'ю людей внаслідок споживання продукції та впливу небезпечних 

факторів середовища життєдіяльності людини, участь у розгляді звернень та скарг громадян 

про порушення їх прав. 

5. Участь у визначенні факторів, що можуть мати шкідливий вплив на здоров’я людини, у 

проведенні оцінки ризику та встановленні ступеня створюваного ними ризику. 

6. Здійснення передбачених законодавством заходів для припинення порушень санітарного 

законодавства. 

7. Формування за результатами здійснення заходів державного нагляду (контролю) актів 

перевірок, приписів, пропозицій, протоколів про адмінправопорушення у сфері санітарного 

законодавства. 

8. Участь та проведення заходів, спрямованих на підвищення рівня гігієнічних знань 

працівників, в тому числі, тих які підлягають обов’язковим медичним оглядам, а також тих, 

які зазнають у виробництві, сфері послуг, інших галузях ризику дії небезпечних факторів. 

9. Участь у реалізації науково-технічної, технологічної та інноваційної політики, 

впровадженні у виробництво науково-технічних досягнень та передового досвіду з питань 

профілактики захворювань людини, а також факторів середовища життєдіяльності людини, 

реалізації державної політики в інших визначених сферах. Участь у розробленні санітарних, 

протиепідемічних (профілактичних) заходів, вимог щодо окремих показників якості 

харчових продуктів,  технічних регламентів та стандартів. 

Виконання поточних завдань за розпорядженням та дорученням начальника відділу, 

начальника Управління та начальника Головного управління. 

10. Виконання повноважень державного інспектора, відповідно до пункту 9 Положення про 

Головне управління, які покладаються у встановленому порядку відповідно до вимог 

законодавства. 



 

Умови оплати праці: 

посадовий оклад – 11362 грн.;  

надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до Закону України «Про державну 

службу» 

 

Умови відбору та призначення на посаду: 

призначення на посаду строкове до призначення на дану посаду переможця конкурсу, але не 

більше 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану. 

 

Вимоги до компетентності: 

Ділові якості: вміння працювати самостійно та в команді, здатність концентруватись на 

деталях, навички ділового листування, вміння використовувати комп’ютерні пристрої, 

базове офісне та спеціалізоване програмне забезпечення для ефективного виконання своїх 

посадових обов’язків, сервіси інтернету для ефективного пошуку потрібної інформації. 

Особисті якості: стресостійкість, ініціативність, дисциплінованість, комунікабельність, 

відповідальність. 

 

Обов’язкові вимоги:  

громадянство України; 

вища освіта, не нижче ступеня бакалавра, молодшого бакалавра за спеціальністю «Гігієна, 

санітарія, епідеміологія», «Медико-профілактична справа», «Лікувальна справа»; 

вільне володіння державною мовою (підтверджене державним сертифікатом про рівень 

володіння державною мовою, який подається за наявності або протягом трьох місяців з дня 

припинення чи скасування воєнного стану). 

 

Місце розташування Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській 

області: м. Тернопіль, вул.  Микулинецька, 20. 

 

Ми чекаємо на резюме кандидатів  (приклад форми) до 17.00 21 листопада 2024 року 

на електронну адресу pohodjay.kadry@dpss-te.gov.ua. 

 

За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають нашому 

запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду.  

 

У разі виникнення запитань просимо звертатися за тел. (0352) 52 10 90 
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